



По статистике последних лет в г. Санкт-Петербург каждый месяц в среднем происходит более 200 пожаров (свыше 100 – в жилом секторе), сумма ущерба составляет – около 20 млн рублей, более 10 погибших, свыше 15 получивших травмы и ожоги. Каждый месяц. Столько же (свыше 200) пожаров в месяц происходит в пригородах Санкт-Петербурга и в Ленинградской области.

Статистика фиксирует более 2000 краж и ограблений жилых и коммерческих объектов в год, минимальная пороговая оценка ущерба – порядка 360 млн рублей в год.

При этом, в области и пригородах количество краж в 3-4 раза выше, чем в городе (порядка 8000 краж за год). Это связано с феноменом «дачных хозяйств» и загородных домов, чаще остающихся без присмотра хозяев.



Сокращение времени реагирования на возникновение пожара на 1 минуту снижает материальный ущерб от пожара в среднем на 500 рублей/минута на м2 помещения. Сокращение времени реагирования на пожар и начала его активного тушения на 15 минут от существующих показателей позволит спасти жизни и здоровье около 100 жителей С-Петербурга каждый год.

Наличие охранной сигнализации снижает риск совершения кражи на 70%. Наличие системы видеонаблюдения снижает риск совершения кражи в 2 раза и на 50% увеличивает шансы на раскрытие преступления



**Все это реально – при одном условии: если Ваши системы сигнализации, контроля и наблюдения не только установлены «для инспектора», но и работают эффективно, надежно и без перебоев. Вы можете выбирать системы и оборудование на свой бюджет и диапазон (в пределах разумного), но их установку и обслуживание Вы должны доверить только ответственным профессионалам.**



**Леонид Кошелев**  
**Инженер,**  
обслуживание и  
монтаж  
комплексных  
систем  
безопасности  
стратегических  
объектов г. Санкт-  
Петербурга более



**Михаил Чуркин**  
**Инженер-**  
**проектировщик,**  
Опыт работы в  
этой сфере - 16 лет.  
Найдет выход из  
любой  
нестандартной  
ситуации

и другим специалистам нашей компании. Эти люди не работают «дешево», они работают профессионально. За их плечами монтаж систем безопасности и их обслуживание на таких объектах города и страны, как **ЗДАНИЕ ГЛАВНОГО ШТАБА (СПб)**, **ТОРГОВО-ДЕЛОВОЙ ЦЕНТР «КИТЕЖ» (Москва)**, **ТЕАТР ИМЕНИ МИРОНОВА (СПб)**, **СТАДИОН «ГАЗПРОМ-АРЕНА» (СПб)**, **ЗАЩИТНАЯ ДАМБА (СПб)** и не десятки, а сотни других – от крупнейших в стране до частных квартир.

**Г. Пушкин**


[info@aleriongroup.ru](mailto:info@aleriongroup.ru)


<http://aleriongroup.ru>







## **ПРИ ЭТОМ:**

 У нас нет «крупных» и «мелких» клиентов – нам важна безопасность каждого.

 Наша клиентская база не «резиновая», у нас всегда ровно столько клиентов, сколько мы реально можем обслужить, сохраняя наш стандарт качества и контроля.

 Наш стандарт реагирования на вызов клиента – 2 часа в будни, 4 часа в выходные и праздники, вместо стандартных «в течение 24 часов» у наших конкурентов.

 Мы с одинаковым уровнем ответственности и качества выполняем монтаж и обслуживание систем безопасности любого уровня: от «пульта с кнопкой» до многоуровневых систем контроля и управления доступом на объекты (включая турникеты, домофоны, доступ по магнитным картам, рамки металлоискателей, системы блокировки въезда/въезда/выезда транспорта и так далее).

Мы не привязываем наших клиентов к конкретному производителю и марке оборудования. Вместо этого мы сами помогаем сформировать правильную конфигурацию системы безопасности, оптимально соответствующую потребностям и бюджету клиента. У нас нет других обязательств, кроме обязательств перед нашими клиентами.

